Tema 10.

Iloctpoenue acumnrornueckux JIAUX
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OO0cyXaaeMbl€ BOIIPOCHI

Ilpaeuno evtuucinenus mooyna u ap2ymenma
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[IpaBuiio0 BEIYUCIIEHUSA MOYJIS U apTryMEHTA
MIPOU3BEICHUS] KOMIIJICKCHBIX YHUCEI
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HemunanmManbHO-(a30BbIC 3BEHBS

OmnpeaeleHue: JluHAMHYeCcKoe 3BEHO Ha3BIBaeTCA
HEeMHHHMAIBHO-()a30BEIM 3BEHOM, €CIIH ero InepeaarodHas
(YHKIIHSA CONepKHUT HYIb HIH I[OJIHC B TMPaBOH YacTH
KOMILJIEKCHOI ITOCKOCTH.

HeycroimunBoe anepuoanieckoe 38€HO
(MOJII0C B MPABOM YaCTH KOMILJIEKCHOU MJIOCKOCTH):
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@opcupyiiee 38¢HO ¢ HyJIeM B IPABOIl YaCTH KOMILUIEKCHOM IJIOCKOCTH:
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HeycTouuBoe anepruoan4eckoe 3BeH0
(1mMoJIr0C B MPaBOil YaCTH KOMILJICKCHOM
MJIOCKOCTH):
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YcroitunBoe anepuogiuecKoe
3B€HO (I0JIIOC B JIEBOM YaCTH
KOMILIEKCHOM IJIOCKOCTH):
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dopcupyoiee 3B€H0 ¢ HYJIeM B IIPaBou
YacTH KOMILJIEKCHOHM IMJIOCKOCTH:
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dopcupyiomee 3BEHEC HyJ1eM B
JIEBOM YACTH KOMILJIEKCHOM
IJIOCKOCTH:
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ITocTpoenune acumnrorndeckux JIAUX
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s W ( 5) [IPOU3BEIACHUE DIIEMEHTAPHBIX MHOXUTEIIEU U
W(ii) — W:j (S) AJIEMEHTAPHBIX Jpo0ei 1-ro u 2-ro mopsjaka ¢
S CAMHUYHBIMU KO3 (DUIIHUEHTAMU TIepeaadn
I[IpaBuIo mocTpoeHHI acHMITOTHUecKHX JIAUX
[IpeacTaBUThE MepeJaTOYHVR (VHKIHK B BHIE L(w) .............
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IIpumep 1
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IlocTtpoenue JIOUX

p(@) =@ (@) + @, (@)@, ()
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Puc. [lla6noas JIOUX 3neMEeHTApHBIX 3BEeHLEB: ¢ — (OPCHPYIOLIEro

(xpusas 1) u anepmoamdeckoro (2) 3senbes; 6 — Qopcupyromuero 2-ro
nopsinka (1) n konebaremsHoro (2) 3seHbes
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Tema 11.

YacTOTHBIM METOJ] CUHTE3a
KOPPEKTUPYIOIIETO 3B€HA 10
JIAYUX pa3zoMKHYTOH CUCTEMBI
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